

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
CONSILIUL LOCAL
MIERCUREA NIRAJULUI

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14 martie 2022, în ședința de lucru extraordinară a Consiliului local al Orașului Miercurea Nirajului.

Convocarea consiliului local a fost făcută în scris de către Primarul orașului Miercurea Nirajului prin Convocator cu nr. 2275/09.03.2022 și Dispoziția Primarului nr. 40 din 09 martie 2022.

Sunt prezenți 15 consilieri locali.

La ședință participă Primarul și Secretarul General al orașului Miercurea Nirajului. Președinte de ședință este Dl. Mátyás János.

***Președinte:** Prezintă ordinea de zi a ședinței din 14 martie 2022.*

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire creșă mică, str. Varga nr. 10, orașul Miercurea Nirajului, județul Mureș"

***Președinte:** Rog să se voteze ordinea de zi.*

Pentru: 15

Împotrivă: -

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Construire creșă mică, str. Varga nr. 10, orașul Miercurea Nirajului, județul Mureș”

Primar: prezintă proiectul de hotărâre, arătând faptul că, este fundamentată construirea creșei deoarece s-au născut peste 100 de copii în ultima perioadă de 1 an și jumătate.

Nagy Keresztesi Jenő: În strada Varga există teren care se află în domeniul public?

Kátai Attila: Amplasamentul din Sântandrei nu ar fi mai corespunzător pentru creșă?

Keresztesi Ernő Barna: prezintă avizul favorabil al Comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, activități economico – sociale - industriale, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, investiții locale, amenajarea teritoriului și urbanism.

Președinte: Rog să se voteze.

Pentru: 15

Împotrivă: -

Răspunsurile la problemele relatate de consilieri sunt date de Primarul, Secretarul General al orașului Miercurea Nirajului

Președinte: Deoarece nu sunt alte subiecte de discutat, închid ședința extraordinară din data de 14 martie 2022.

Președinte de ședință
Mátyás János



Avizat – Secretar General
Szentgyörgyi Ildikó